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Письмо Министерства финансов РФ
№03-02-08/61943 от 21.10.2016

В Департаменте налоговой и таможенной политики рассмотрено обращение и сообщается следующее. 

В Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 03.12.2015 указано, что в предстоящие годы налоговые условия для бизнеса меняться не должны. 

Проектом Основных направлений налоговой политики на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов не предусматривается увеличение налоговой нагрузки. 

С 1 января 2017 года вступает в силу Федеральный закон от 03.07.2016 N 243-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации в связи с передачей налоговым органам полномочий по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование". 

В связи с передачей налоговым органам полномочий по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, на обязательное медицинское страхование, взимаемых с организаций и физических лиц, положения Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) о направлении налоговыми органами требования об уплате налогов, сборов, пеней и штрафов о взыскании указанных платежей распространяются и на плательщиков страховых взносов. 

В соответствии с пунктом 2 статьи 69 Кодекса требование об уплате налога направляется налогоплательщику при наличии у него недоимки. 

При этом пунктом 1 статьи 70 Кодекса установлено, что требование об уплате налога должно быть направлено налогоплательщику не позднее трех месяцев со дня выявления недоимки, если иное не предусмотрено настоящей статьей. В случае если сумма недоимки и задолженности по пеням и штрафам, относящейся к этой недоимке, составляет менее 500 рублей, требование об уплате налога должно быть направлено налогоплательщику не позднее одного года со дня выявления недоимки, если иное не предусмотрено пунктом 2 указанной статьи. 
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